
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму за спеціалізацією
“Організація та ведення кіберборотьби” другого (магістерського) рівня 

вищої освіти ступеня вищої освіти магістр у галузі знань К “Безпека та
оборона” за спеціальністю К6 “Забезпечення військ (сил)”

Якісна підготовка військових фахівців другого (магістерського) рівня 
вищої освіти ступеня вищої освіти магістр у галузі знань К “Безпека та 
оборона” за спеціальністю К6 “Забезпечення військ (сил)” офіційна назва 
освітньої програми “Організація та ведення кіберборотьби” на теперішній час є 
важливим завданням. Вивчення питань пов’язаних з кібербезпекою, 
кіберобороною та кіберборотьбою є невід’ємним елементом розвитку 
цифрового суспільства та сучасних інформаційних технологій сектору безпеки 
та оборони. Національний університет оборони України має всі умови та 
потенціал для виконання завдання з підготовки висококваліфікованих 
військових фахівців у зазначеній галузі.

Проект освітньо-професійної програми за спеціалізацією “Організація та 
ведення кіберборотьби” розроблений з урахуванням рекомендацій і визнаних 
наукових практик наукової освіти Європейського освітнього простору, зокрема: 
Зальцбурзьких принципів (Salzburg I Conclusion and Recommendation from the 
Bologna Seminar on “Doctoral Programs for the European Knowledge Society”, 
2005 & Salzburg II “Initiative Recommendations of the European University 
Association”, 2010), Спільної директиви стратегічних командувань HATO від 10 
вересня 2015 року (E&Itd) 075-007. Освіта та індивідуальна підготовка (Bi-SC 
Education and Individual Training Directive (E&Itd) 075-007).

Рецензована освітньо-професійна програма за офіційною назвою 
освітньої програми “Організація та ведення кіберборотьби” розроблена 
проектною групою науково- педагогічних працівників Національного 
університету оборони України та зацікавлених стейкхолдерів. Пропозиції 
Головного управління радіоелектронної та кіберборотьби Збройних Сил 
України враховано.

Головне управління радіоелектронної та кіберборотьби Збройних Сил 
України є замовником на підготовку військових фахівців за зазначеною 
спеціалізацією.

В основі освітньо-професійної програми визначено програмні 
компоненти, опанування яких є актуальним для фахівців з кіберборотьби. Вони 
розподілені на обов’язкові та вибіркові компоненти, які відповідають сучасним 
вимогам щодо підготовки спеціалістів у цій галузі знань. Програмні 
компоненти мають практичне спрямування і можуть бути використані у 
професійній діяльності майбутніх висококваліфікованих військових фахівців у 
сфері кібероборотьби.
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Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі освітньо - 
професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти за офіційною назвою 
освітньої програми “Організація та ведення кіберборотьби” другого 
(магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти магістр у галузі знань 
К “Безпека та оборона” за спеціальністю К6 “Забезпечення військ (сил)”.

Керівництво Головного управління радіоелектронної та кіберборотьби 
Збройних Сил України підтримує освітньо-професійну програму та вважає, що 
вона забезпечуватиме досягнення навчальних цілей та результатів навчання і 
може бути затверджена Вченою радою Національного університету оборони 
України.
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